
Жалба, подадена на 23 април 2018 г. — China Chamber of Commerce for Import and Export of 
Machinery and Electronic Products и др./Комисия

(Дело T-254/18)

(2018/C 211/35)

Език на производството: английски

Страни

Жалбоподатели: China Chamber of Commerce for Import and Export of Machinery and Electronic Products (Пекин, Китай) 
и 9 други предприятия (представители: R. Antonini, E. Monard и B. Maniatis, lawyers)

Ответник: Европейска комисия

Искания на жалбоподателите

Жалбоподателите искат от Общия съд:

— да отмени Регламент за изпълнение (ЕС) 2018/140 на Комисията от 29 януари 2018 година за налагане на окончателно 
антидъмпингово мито и окончателно събиране на наложеното временно мито върху вноса на някои чугунени изделия с 
произход от Китайската народна република и за прекратяване на разследването относно вноса на някои чугунени 
изделия с произход от Индия (ОВ L 25, 2018 г., стр. 6), доколкото се отнася до CCCME, отделните дружества и 
засегнатите членове и

— да осъди Комисията за да заплати съдебните разноски.

Основания и основни доводи

В подкрепа на жалбата си жалбоподателите излагат шест основания.

1. С първото основание се твърди, че Европейската комисия е нарушила член 3, параграф 2, член 3, параграф 3, член 3, 
параграф 5, член 3, параграф 6, член 3, параграф 7 и член 17, параграф 2 от основния регламент и принципа на добра 
администрация, inter alia като използва ненадеждни данни за вноса, ненадеждни данни за макроикономическата вреда и 
ненадеждни данни за рентабилността и като не позволява на други заинтересовани страни да представят становища 
относно окончателния подбор на извадката с производителите от Съюза.

2. С второто основание се твърди, че Комисията е нарушила член 3, параграф 6 и член 3, параграф 7 от основния регламент, 
inter alia като не е взела предвид липсата на съвпадение във времето и като не се е уверила, че причинената от други 
фактори вреда не се дължи на вноса от Китай.

3. С третото основание се твърди, че Комисията е нарушила правото на защита на жалбоподателите и член 6, параграф 7, 
член 19, параграфи 1—3, член 20, параграф 2 и член 20, параграф 4 от основния регламент, inter alia като отказва да 
предостави какъвто и да е достъп до изчислението на вредата, въздействието върху цените и изчислението на равнището 
на отстраняване на вредата и до определянето на нормалната стойност, като дори отказва да предостави поисканите 
данни в обобщен вид и като не разгласява друга релевантна информация, въпреки че многократно е била помолена да 
стори това.

4. С четвъртото основание се твърди, че като не е взела предвид всички характеристики на контролните номера на продукта 
в сравнението си на цените, като не е предоставила необходимата информация във връзка с характеристиките на продукта, 
различни от отразените в контролните номера на първоначалния продукт, и като е отхвърлила погрешно искането да се 
направят корекции на нормалната стойност при разглеждане на нередностите вследствие на ниския обем на производство 
в Индия, Комисията е нарушила член 2, параграф 10, член 3, параграф 2, буква a), член 3, параграф 3 и член 9, 
параграф 4 от основния регламент и принципа на добра администрация.
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5. С петото основание се твърди, че като е увеличила нормалната стойност за косвените данъци, Комисията е нарушила 
член 2, параграф 10, буква б) и член 2, параграф 7, буква a) от основния регламент.

6. С шестото основание се твърди, че като се позовава на данни само на един индийски производител за определянето на 
разходите за продажба, общите и административните разходи („ПОАР“) и печалбата, използвана за формираната нормална 
стойност, вместо да използва цялата релевантна информация, налична във връзка с държавата аналог, Комисията е 
нарушила член 2, параграф 7, буква a) от основния регламент.

Определение на Общия съд от 16 април 2018 г. — UN/Комисия

(Дело T-676/17) (1)

(2018/C 211/36)

Език на производството: немски

Председателят на четвърти състав разпореди делото да бъде заличено от регистъра. 

(1) ОВ C 402, 27.11.2017 г.
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